

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Mgr. Marek Slovák, PhD
<input type="checkbox"/> oponentský posudek	Datum: 3.6. 2023
Autor práce: Anna Drozdová	
Název práce: Piktogramy rostlin jako podpora vizuálního učebního stylu ve výuce botaniky/Pictograms of plants as support for a visual learning style in teaching botany	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce a předmět rešerše: Ciel' predloženej bakalárskej práca je zhodnotenie využitia piktogramov rastlín v rámci vizuálneho učebného štýlu pri výuke biológie, konkrétne botaniky. Čiastkovými cieľmi práce je aj zhodnotenie učebných štýlov vo výuke biológie s hlbším zameraním na štýl vizuálny, výuka biologie a v rámci nej detailnešie rozbor problematiky výuky botaniky ktorá je považovaná za nepopulárnu tému v rámci predmetu.	
Struktura (členění) práce: Práca je členená logicky pozostáva z úvodnej časti, hlavnej časti zahŕňajúcej kapitoly o učebných štýloch, využitia a metódach využívaného učebného štýlu vo výuke biológie ako aj výuke samotnej botaniky. Práca je ukončená kapitolou „Diskusia a záver“ kde autorka zhrňa poznatky a zistenia k danej téme a nasleduje prehľad použitej literatúry.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Je rešerše založena především na primárních vědeckých publikacích? Práca je založená na primárnych vedeckých zdrojoch, ktoré sú relevantné k danej téme a v práci sú citované korektne.	
Bakalářská práce na biologické sekci PŘF UK má být kvalitní rešerší a nepředpokládá se zahrnutí vlastních výsledků. Pokud práce vlastní výsledky obsahuje, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Pokud jsou zahrnuty, není to na úkor délky a kvality rešerše? Práca neobsahuje vlastné výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formálna úroveň práce je podľa mňa na dostatočne vysokej úrovni, jazyková stránka práce, do miery do ktorej to viem posúdiť je dobrá, jednotlivé časti práce sú písané logicky a plynule na seba nadväzujú. Práca obsahuje dve obrázkové prílohy. Celkovo je text dobre čitateľný a v princípe som v texte neidentifikoval žiadne vážnejšie problémy, či už čo sa týka faktickej stánky, alebo štýlu písania.	
Odpovídá rozsah práce požadavkům? Obvyklá délka vlastní rešerše je 15–20 stran, celá práce včetně příloh má mít rozsah max. 40 stran.	

Rozsah práce zodpovedá oficiálnym požiadavkám bakalárskej práce, práca má 40 strán z čoho 34 tvorí samotná práca a zbytok tvorí prehľad použitej literatúry.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Autorka v práci splnila vytýčené ciele a vytvorila podľa môjho názoru po všetkých stránkach kvalitnú bakalársku prácu. Anka Drozdová zvládla spracovanie danej témy veľmi dobre, bola schopná sa zorientovať v odbornej literatúre a získať z nej potrebné informácie pre vypracovanie bakalárskej práce. Prácu považujem za veľmi vydarenú a som s ňou ako školiteľ spokojný. U Anky si veľmi cením jej samostanosť, motivovanosť a nadšenie pre danú tému, ktoré ju sprevádzalo počas celej prípravy bakalárskej práce. Na tomto mieste chcem ešte zdôrazniť, že samotná téma práce bola študentkyním nápadom čo nieje bežné a osobne si to vysoko cením. Spolupráca s Ankou Drozdovou bola z môjho pohľadu ako školiteľa bezproblémová, efektívna a priemna.

Otázky a připomínky:

Nemám otázky ani ďalšie pripomienky.

Návrh hodnocení (zaškrtněte, bude zveřejněno, konečnou známku stanoví komise)
 X výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací na biologické sekci Přírodovědecké fakulty UK – viz : <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>
- Tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům, celková délka textové části posudku by neměla přesáhnout 2 strany (jednotlivé boxy lze prodloužit i zkrátit)
- Zaškrťování políček: Vložte kurzor před políčko, klikněte pravým tlačítkem myši, zvolte **Vlastnosti**, vyberte **Zaškrtnuto** a **OK**.

Instrukce pro doručení:

- Posudek v elektronické podobě ve formátu .pdf nahrajte nejpozději 3 pracovní dny před obhajobou do SISu.
- Externí oponenty, kteří nemají přístup do SISu, prosíme o zaslání elektronické verze posudku s dostatečným předstihem e-mailem sekretářce katedry, Mgr. Dítě Šimralové, která zajistí jeho nahrání: dita.simralova@natur.cuni.cz
- Vytisknutý a podepsaný výtisk doručte nejpozději 3 pracovní dny před obhajobou na adresu:

Mgr. Dita Šimralová

Katedra učitelství a didaktiky biologie PŘF UK - sekretariát, Viničná 7, 128 44 Praha 2

- Po dohodě je možné vytisknutý a podepsaný posudek přinést osobně na obhajobu.